

## Рецензія

### на біобібліографічний покажчик

*Рожицький Микола Миколайович / Харків. нац. ун-т радіоелектроніки, Наук. б-ка ; упоряд. Л. М. Чижевська ; відп. ред. І. П. Аврамова. – Харків : ХНУРЕ, 2018. – 154 с. – (Видатні науковці)*

Персональні бібліографічні покажчики допомагають фахівцям в отриманні інформації про унікальні розробки вчених в тій чи іншій галузі знань. Видання, яке об'єднує всі публікації вченого, дає можливість послідовно простежити не лише еволюцію його наукових досягнень, але й історію розвитку наукових досліджень в самому університеті.

Даний покажчик підготовлено та видано до Дня пам'яті (12 січня 2016 р.) видатного вченого, доктора фізико-математичних наук, професора, академіка Академії наук прикладної радіоелектроніки, наукового керівника науково-дослідної та навчальної лабораторії «Аналітичної оптохемотроніки», міжнародних проектів та господарчих і держбюджетних тем, члена двох спеціалізованих рад ХНУРЕ із захисту докторських і кандидатських дисертацій, члена редколегій трьох науково-технічних журналів та Наукової ради з проблеми «Аналітична хімія» НАН України Рожицького М.М.

Видання вийшло в серії "*Видатні науковці*", яка об'єднує всі біобібліографічні покажчики з 2005 року.

Укладач покажчика детально знайомить читача з багатоплановою науковою діяльністю професора, відображеною у численних наукових працях, створених більш ніж за 45 років плідної роботи в ХНУРЕ. До складу покажчика увійшли опубліковані документи (монографії, підручники та навчальні посібники, статті з періодичних видань, матеріали конференцій і семінарів, авторські свідоцтва та патенти) і неопубліковані (депоновані рукописи, звіти про НДР, дисертації й автореферати тощо).

Бібліографічний покажчик створено за хронологічним принципом, що надає можливість простежити динаміку розвитку наукових досліджень вченого. У межах року бібліографічні описи розміщені за видами документів, а публікації одного виду розташовані в алфавіті назв. Іншомовні публікації представлені наприкінці кожного підрозділу.

Для зручності користування біобібліографічним покажчиком створено науково-допоміжний апарат, який включає:

- іменний покажчик співавторів праць;
- учасників наукової школи проф. М. М. Рожицького;
- описи дисертацій, які були захищені під керівництвом професора.

Слід відзначити, що створення повноцінного персонального покажчика можливо тільки за сприяння самих вчених. Цей момент чітко простежується і в цьому виданні. Наприклад, біографічний нарис вченого укладено старшим науковим співробітником О. М. Білаш, яка багато років була колегою М. М. Рожицького та співавтором наукових праць. Також додається багато фотоматеріалів, що висвітлюють різні періоди життя професора.

Видання буде дуже корисним науковцям, викладачам, аспірантам, студентам – усім, хто цікавиться дослідженнями у сфері електрохімії, нанотехнологій, біомедицини, екології тощо.

Варто відзначити високо фахову роботу головного бібліографа наукової бібліотеки ХНУРЕ, упорядника та редактора покажчика. Ознайомлюючись з багатьма бібліографічними покажчиками, не завжди можна побачити професійний та якісний бібліографічний опис кожної публікації. В даному покажчику опис публікацій чітко відповідає існуючим державним і міждержавним стандартам: ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», ДСТУ 3582:2013 «Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила», ГОСТ Р 7.0.12–2011 «Библиографическая запись. Сокращения слов и словосочетаний на русском языке. Общие требования и правила» і ГОСТ 7.11–2004 (ИСО 832:1994) «Библиографическая запись. Сокращение слов и словосочетаний на иностранных европейских языках».

Рецензент:

доктор педагогічних наук,  
професор, декан факультету  
соціальних комунікацій,  
професор кафедри інформаційної,  
бібліотечної та архівної справи  
Харківської державної академії культури

А.А. Соляник

